



15 августа в Казани состоится финал Всероссийского конкурса красоты «Авыл Кызы» - «Деревенская красавица». Пензенскую область будет представлять жительница села Индерка Сосновоборского района Венера Шагвалеева.

Венера работает специалистом библиотечно-досугового центра Индерки. Право представлять нашу губернию на таком высоком уровне Венера завоевала на региональном этапе конкурса, который прошел 20 мая в селе Засечном Пензенского района.

Финал «Авыл Кызы» пройдет в Казани уже не в первый раз. Конкурс проводится в целях популяризации татарской культуры, возрождения традиций воспитания татарских девушек как хранительниц домашнего очага и семейных ценностей.

Организаторы мероприятия, общественные организации «Всемирный конгресс татар» и «Татарские села России», утверждают, что такие конкурсы выявляют девушек, которые, остаются верными традициям своего народа.

Участницы финальных соревнований в Казани поборются за звание сразу в нескольких номинациях: «Мастер своего дела», «Материнская любовь», «Женская мудрость», «Талант», «Мой родной край», «Приз зрительских симпатий».

Девушки могут побаловать жюри фирменными домашними блюдами, продемонстрировать свои творческие таланты, представить свое родное село.

Желаем Венере Шагвалеевой успехов и победы на российском уровне!